
  
  Przeglądaj wszystkie odpowiedzi. Wszyscy uczestnicy. Wyświetl domyślną kolejność Odpowiedzi: 6 

Ocena zajęć dydaktycznych

1 Czy program zajęć spełnił Twoje oczekiwania?
Odpowiedź Średnia Sumarycznie
Tak    50% 3
Raczej tak    33% 2
Trudno powiedzieć    17% 1
 
Całkowita liczba odpowiedzi na to pytanie    100% 6/6

2 Twoim zdaniem zaplanowana na zajęcia ilość godzin była?
Odpowiedź Średnia Sumarycznie
Za duża    50% 3
W sam raz    50% 3
 
Całkowita liczba odpowiedzi na to pytanie    100% 6/6

3 Wiedzę zdobytą podczas zajęć uważasz za

Odpowiedź Średnia Sumarycznie
Bardzo przydatną    33% 2
Przydatną    67% 4
 
Całkowita liczba odpowiedzi na to pytanie    100% 6/6

4 Jak oceniasz zajęcia pod względem atmosfery panującej na zajęciach?
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Odpowiedź Średnia Sumarycznie
Bardzo dobrze    50% 3
Dobrze    50% 3
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5 Jak oceniasz zajęcia pod względem otwartej komunikacji?
Odpowiedź Średnia Sumarycznie
Bardzo dobrze    17% 1
Dobrze    50% 3
Nie mam zdania    33% 2
 
Całkowita liczba odpowiedzi na to pytanie    100% 6/6

6 Oceń w skali 1 (bardzo słabo) do 5 (bardzo dobrze) osobę prowadzącą zajęcia.

Średni ranking (oraz średnie wartości) ⇓
  Bardzo

słabo
Słabo Przeciętni

e
Dobrze Bardzo

dobrze
Przygotowanie materiałów  4.3 (4.3

)
Przygotowanie do zajęć  4.2 (4.2

)
Sprawiedliwe traktowanie  3.5 (3.5

)
Sprawiedliwe ocenianie  3.2 (3.2

)
Sposób realizacji zajęć  4.7 (4.7

)
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Odpowiedzi Bardzo słabo Słabo Przeciętnie Dobrze Bardzo dobrze Sumarycznie
Przygotowanie
materiałów

0 0 0 4 (67%) 2 (33%) 6

Przygotowanie do
zajęć

0 1 (17%) 0 2 (33%) 3 (50%) 6

Sprawiedliwe
traktowanie

0 0 3 (50%) 3 (50%) 0 6

Sprawiedliwe
ocenianie

0 1 (17%) 3 (50%) 2 (33%) 0 6

Sposób realizacji
zajęć

0 0 0 2 (33%) 4 (67%) 6

7 Jeśli chciał(a)byś podzielić się swoimi przemyśleniami dotyczącymi szkolenia możesz to zrobić tutaj.

Respondent Odpowiedź
Ocenianie nie było dla mnie jasne - nie rozumiałem też dobrze poleceń do
zadań. Wg mnie brakowało szczegółowej instrukcji,
Kryteria ocen nie były dla mnie jasne.
Dla mnie nie wszystkie zasady i kryteria oceny były jasne.
Zajęcia były prowadzone w bardzo ciekawy sposób. Udało mi się dużo rzeczy
na nich zapamiętać, ponieważ było bardzo dużo podawanych przykładów.
tak i tak
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